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Група грађана „Локални фронт“ из Краљева окупила се данас испред зграде Градске
управе у Краљеву, како би послали поруку свима којима су права у Краљеву ускраћена
или онима који их уопште немају, и да постоје они који желе да одрже правну државу.

  

  

- Град Краљево је жртва ове власти, а „Локални фронт“ је скуп грађана који су свесни да
пут којим иде наша власт, није прогресиван. Хоћемо да заштитимо оно мало права на
живот у овој држави - рекао је вечерас на скупу у Краљеву Владан Славковић из
„Локалног фронта“.

  

Око стотинак грађана са пиштаљкама и транспарентима Локалног фронта, прошетало се
централном улицом у Краљеву, поручивши да се сви параметри живљења, свести и
морала у држави урушавају.

  

- Било би срамно тако нешто прећутати због свих грађана Краљева. У нашем граду не
ради ниједна фабрика, није отворено ниједно нормално радно место у последње три
године. Гасе се постројења, мале продавнице и предузећа, и зато су се вечерас
појавили људи којима нико не може да забрани да протестују – каже Славковић.

  

„Локални фронт“ је поручио да правила и закони морају да се поштују, и да сви који то не
могу да испуне онда су неспособни и морају да оду са власти.

  

Н. Божовић

  

(Блиц)
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Протест против корупције друштва

  

Краљево -- Око 150 присталица Локалног фронта, окупило се вечерас испред зграде
скупштине града Краљева, око, како кажу, заједничке идеје за декорупцију друштва.

  

  

Они захтевају строго поштовање закона и процедура у раду свих органа локалне управе,
јавних предузећа града Краљева, али и институција Републике Србије.

  

Локални фронт Краљево овим протестом покушава још једном да скрене пажњу “мртве
јавности у Србији да има оних не могу да ћуте“.

  

“Не можемо да ћутимо ову пропаст и банкрот Србије, њеног морала, друштва и свега
онога што ова власт упражњава. Има нас који заиста имамо храбрости да се сукобимо са
оваквим начином живљењава, да донесемо нови квалитет, да донесемо нешто ново,
боље у живот Србије“, рекао је један од учесника у протесту.

  

(Б92)
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